



立即發表：2015年5月13日

州長安德魯 M.葛謨

州長葛謨在費城AMTRAK致命事故後部署州緊急狀態官員前往賓夕法尼亞州提供支援

州長安德魯 M.葛謨今天上午宣佈，紐約國民警衛隊人員和國土安全和緊急事務處應急官員前往賓夕法尼亞州，協助星期二晚上費城Amtrak 致命事故後的持續救援工作。

“在危急時刻，紐約人民總是走到一起提供協助，這正是我們今天的舉動，”州長葛謨說。“昨晚的Amtrak事故是一個可怕的悲劇，今天早上我致電州長Wolf 提出我的支持，讓他知道，紐約隨時準備以任何可能的方式提供說明。為此，我部署紐約州立人員協助持續不斷的救援工作。“我將的悼念和祈禱獻給所有在脫軌事故中受傷的人，以及失去親人的家庭。”

紐約官員代表團包括DHSES廳長John Melville，應急管理辦公室主任Kevin Wisely，紐約國民警衛隊將軍Raymond Shields和上校Steve Fukino。這些官員，以及州長的辦公室，在昨晚事故發生以來，一直密切與費城和賓夕法尼亞州協調。

據最新報導，從華盛頓前往紐約市的Amtrak火車在費城出軌事故中，至少有6人死亡，幾十人受傷。

###

網站www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418